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Wagenpark Vlaamse Regering  -  Vergroening

In de noodzakelijke transitie naar een duurzame mobiliteit is het belangrijk dat de 
overheid, inzonderheid de Vlaamse Regering, het goede voorbeeld geeft en ook haar rol 
als economische speler ten goede invult. In het kader daarvan werd in het verleden al 
meerdere malen gepolst naar hoe groen het wagenpark van de Vlaamse overheid en 
Regering (kabinetten) wel is, en of daar een goede evolutie in zit. (aantal wagens, type 
wagens, ecoscores,…).

Het laatste beschikbare overzicht werd opgesteld naar aanleiding van schriftelijke vraag 
nr. 446 van 22 mei 2018 van Joris Vandenbroucke. Het antwoord bevatte als bijlage een 
rekenblad dat het overzicht geeft van alle wagens per departement (incl. kabinetten). 
Hoewel dit overzicht al in 2018 werd opgemaakt, werden er geen recentere cijfers dan 
die voor 2016 gegeven. Nochtans mogen we er toch van uitgaan dat de 
overheid/regering wel weet hoeveel wagens ze ook op dit moment heeft rondrijden.

Bij het beschouwen van de milieu-impact van een wagen moet er ook een onderscheid 
worden gemaakt tussen de theoretische en de feitelijke uitstoot. Daartoe is real driving 
emissions (RDE) in het leven geroepen. Een wagen moet een RDE-test ondergaan om de 
feitelijke uitstoot te kennen. Het spreekt dat deze feitelijkheid het meest relevante is in 
het beschouwen van de impact op het milieu van het wagenpark.

1. Kan de minister een overzicht geven van het wagenpark van de kabinetten tot op 
heden (tot en met 2018)? Graag met vermelding van: 

- de ecoscore per wagen en gemiddeld per kabinet,
- het feit of er een roetfilter is geïnstalleerd (voor dieselwagens).

2. Wordt de RDE-test, dus de inschatting van de werkelijke uitstoot, afgenomen voor 
het wagenpark? Indien niet, zal de Vlaamse Regering dergelijke testen voor haar 
wagenpark ondernemen?

http://www.caremissionstestingfacts.eu/rde-real-driving-emissions-test/?gclid=EAIaIQobChMItpDEz6nj3gIVVeJ3Ch2puwhHEAAYASAAEgL0lvD_BwE
http://www.caremissionstestingfacts.eu/rde-real-driving-emissions-test/?gclid=EAIaIQobChMItpDEz6nj3gIVVeJ3Ch2puwhHEAAYASAAEgL0lvD_BwE
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ANTWOORD 
op vraag nr. 63 van 22 november 2018
van ELISABETH MEULEMAN

Voor een overzicht van het wagenpark van de kabinetten, verwijs ik u naar het 
gecoördineerd antwoord van de minister-president op de vraag van Dhr. Jos De Meyer 
van 26/3/2018: “Kabinetten - Dienstvoertuigen”.
Het gezamenlijk beheer van de kabinetsvoertuigen behoort echter niet tot de 
dienstverlening van mijn administratie, maar tot deze van het Departement Kanselarij en 
Bestuur (cel Administratief Beheer Kabinetten), dat onder de bevoegdheid van de 
minister-president valt.

https://www.vlaamsparlement.be/parlementaire-documenten/schriftelijke-vragen/1243950

